

## **Сведения об оснащении оборудованных учебных кабинетов, объектов для проведения практических занятий, библиотек, объектов спорта, средств обучения и воспитания**

Муниципальное общеобразовательное учреждение «Благовещенская средняя общеобразовательная школа» села Благовещенка располагается по адресу: 462016 Оренбургская область Тюльганский район село Благовещенка переулок Школьный,4.

Здание школы двухэтажное, типовое с подвалом, представленное на праве оперативного управления, на основании распоряжения №378-р от 18.06.2001 года. Общая площадь здания 1929,8 кв.м, 1976 года постройки. Проектная мощность здания 320 человек.

В 2020 – 2021 учебном году в школе обучается 63 учащихся с 1 по 11 классы и 19 детей посещает группу дошкольного образования.

Школа имеет необходимый состав помещений: 14 учебных кабинетов; групповая комната; 2 гардеробные комнаты; спортивные раздевалки для мальчиков и девочек; столовая с обеденным залом на 48 мест; спортивный зал, площадью 176,1 кв.м., оснащённый спортивным инвентарём; мастерские для занятий технологией с мальчиками, в которых имеются 3 токарных станка по дереву, сверлильный, фуговальнопильный; в кабинет технологии для девочек имеются три швейные машинки; кабинет информатики оборудован в соответствии с требованиями Сан Пина.

Естественное и искусственное освещение соответствуют норме. Воздушно-тепловой режим, водоснабжение и канализация соответствуют требованиям СанПина. Ежегодно проводится текущий и косметический ремонт помещений. Оборудованы спортивные раздевалки, отремонтировано крыльцо зимнего и летнего входа в здание школы, покрасили пол в коридорах I и IIэтажей, установлен в фойе I этажа питьевой фонтанчик и два крана для мытья рук. В 2010– 2011 году проведён капитальный ремонт здания школы: усилен фундамент в подвальном помещении, вставлены пластиковые окна, отремонтирован пол в спортивном зале, 30% отремонтирована крыша, заменена кафельная плитка на пищеблоке и фойе 1 этажа. В 2011 году в августе месяце проведена замена электропроводной сети по всему зданию школы. Школа обеспечена необходимой мебелью, в учебных кабинетах имеется разноростовая ученическая мебель, которая соответствует нормам СанПина. Для осуществления медицинского обслуживания в школе имеется комната медицинской профилактики, совмещённый с учебным кабинетом начальные классы

Санитарное состояние санузлов в группе дошкольного образования удовлетворительное. Все работники школы своевременно проходят медицинский осмотр, имеются санитарные книжки. Школа имеет пищеблок с наличием необходимого набора помещений (обеденный зал, кухня, складские помещения) и оборудования. Всё технологическое оборудование находится в рабочем состоянии. В 2010 году установлены новые моечные ванны для мытья столовой посуды. Около здания школы имеется оборудованная и огороженная детская площадка для ребят группы дошкольного образования. Спортивная и игровая площадка оборудованы: имеется футбольное поле, беговая дорожка, спортивные сооружения. Здание школы в 2010 году было полностью огорожено деревянным забором. Участок МБОУ «Благовещенская средняя общеобразовательная школа» озеленён: парк из берёз и тополей, фруктовый сад, молодой вишнёвый сад и аллея сосен. Материально-техническое обеспечение в Муниципальном общеобразовательном учреждении «Благовещенская средняя общеобразовательная школа» соответствует установленным нормам и правилам, и обеспечивает возможности реализации общеобразовательных программ и реализации закона «Об образовании» на достаточном уровне.